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Департамент освіти та гуманітарної 
політики

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської 

ради від 29.07.2021 №8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної 
культури та спорту м. Черкаси на 2022-2026 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської 
ряди «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 №8-4 «Про затвердження 
міської Програми розвитку фізичної культури та спорту м. Черкаси на 2022-2026 роки» 
(далі -  проект рішення). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Департаментом освіти та гуманітарної політики запропоновано внести зміни до 
підпункт 3 пункту 6 «Фінансова підтримка комунальних підприємств Черкаської міської 
ради, місцевих громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, 
федерацій з видів спорту» розділу VI «Обсяги і джерела фінансування Програми» 
Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки в частині 
передбачення видатків у сумі 1500,0 тис.грн на 2023 рік по заходу «Забезпечення 
виконання рішення суду, стороною яких є комунальні підприємства фізкультурно- 
спортивного спрямування Черкаської міської ради КП «Спорткомплекс «Будівельник» та 
КП «МСК «Дніпро», пов’язаних із стягненням моральної шкоди». Обсяг видатків за 
даним напрямком на 2022-2023 роки становитиме 3000,0 тис.грн, проте головним 
розпорядником коштів не надано обґрунтувань та підтверджуючих документів щодо 
необхідності забезпечення виконання рішення суду за даним напрямком на суму 3000,0 
тис.грн. фінансовий план КП «МСК «Дніпро» на 2023 рік, затверджений рішенням 
виконавчого комітету Черкаської міської ради від 05.09.2022 № 693, фінансовий план КП 
«Спортивний комплекс «Будівельник», затверджений рішенням виконавчого комітету 
Черкаської міської ради від 16.08.2022 № 625, не містять показників, які б свідчили про 
необхідність забезпечення виконання рішення суду на суму 1500,0 тис.грн.

Слід зауважити, що в 2022 році для забезпечення виконання рішення суду, 
пов’язаного з стягненням моральної шкоди по КП «МСК «Дніпро», за рахунок бюджету 
Черкаської міської територіальної громади в мажах міської Програми розвитку фізичної 
культури та спорту м. Черкаси на 2022-2026 роки були передбачені та профінансовані 
кошти в сумі 1500,0 тис. грн.

У зв'язку із здійсненням платежів Державною казначейською службою з 
урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка та в черговості 
визначеною пунктом 19 Порядку виконання повноважень Державною казначейською 
службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою КМУ 
від 09.06.2021 №590 (зі змінами), протягом 2022 року зазначені видатки оплачені не були. 
Відповідно до пункту 2.14. наказу Міністерства фінансів України від 02.03.2012 № 309 
«Про затвердження Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов’язань розпорядників 
бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської
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служби України» не оплачені в кінці бюджетного періоду бюджетні фінансові 
зобов’язання одержувачів бюджетних коштів знімаються з обліку органами Казначейства. 
Про зняті з обліку бюджетні зобов’язання та бюджетні фінансові зобов’язання органи 
Казначейства повідомляють розпорядників бюджетних коштів.

Окремо слід зазначити, що, наразі, чинним законодавством передбачено можливість 
погашення заборгованості за бюджетними зобов’язаннями минулих років, узятими на 
облік органами Казначейства (у тому числі такими, що зняті з обліку органами 
Казначейства в кінці відповідного бюджетного періоду). Так, пунктом 2.5. розділу II 
Правил складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про їх 
виконання, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 (зі 
змінами) визначено, що при складанні паспорта бюджетної програми на відповідний 
період, у разі прийняття головним розпорядником коштів рішення про погашення 
заборгованості за бюджетними зобов’язаннями минулих років, узятими на облік органами 
Казначейства (у тому числі такими, що зняті з обліку органами Казначейства в кінці 
відповідного бюджетного періоду), зазначені видатки передбачаються окремим 
напрямком використання коштів.

Отже, враховуючи вищевикладене, потребує додаткового обґрунтування планування 
обсягу коштів по зазначеному заходу в 2023 році.
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